【题型】单选题
【题干】
初步设计的具体图纸和文件有（ ）。①设计总说明 ②建筑总平面图 ③各层平面图、剖面图、立面图 ④工程概算书 ⑤建筑构造详图
【选项】
A.②③④⑤
B.①②③④
C.①③④
D.②④⑤

【答案】
B
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
民用建筑中最常见的剖面形式是（ ）。
【选项】
A.矩形
B.圆形
C.三角形
D.梯形

【答案】
A
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
电影院对位排列，其视线升高值为（ ）。
【选项】
A.60mm
B.120mm
C.240mm
D.150mm

【答案】
B
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
立面的重点处理部位主要是指（ ）。
【选项】
A.建筑的主立面
B.建筑的檐口部位
C.建筑的主要出入口
D.建筑的复杂部位

【答案】
C
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
较重要的建筑物建筑设计一般划分为（ ）设计阶段。
【选项】
A.方案设计、施工图设计
B.方案设计、初设设计、施工图设计
C.结构设计、建筑设计
D.初步设计、施工图设计

【答案】
B
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
分模数的基数为（ ）。①1/10m ②1/5m ③1/4m ④1/3m ⑤1/2m
【选项】
A. ①③④
B.③④⑤
C.②③④
D. ①②⑤

【答案】
D
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
无特殊要求房间窗台高度常取（ ）。
【选项】
A.900
B.1200
C.1500
D.1800

【答案】
A
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
住宅、商店等一般民用建筑室内外高差不大于（ ）。
【选项】
A. 900
B.600
C.300
D.150

【答案】
B
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
（ ）是一切形式美的基本规律。①对比 ②统一 ③虚实 ④变化
【选项】
A.①②
B.①③
C.②
D.②④

【答案】
B
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
复杂体型体量连接常有（ ）等方式。①直接连接 ② 咬接 ③ 以走廊或连接体连接
【选项】
A.①②
B.①③
C.②
D.①②③

【答案】
C
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
只是建筑物的维护构件的是（ ）。
【选项】
A.墙
B.门和窗
C.基础
D.楼板

【答案】
B
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
混结构建筑中，承重墙的结构布置方式有（ ）:①横墙承重 ②纵墙承重 ③纵横墙承重 ④部分框架承重
【选项】
A.①②
B.①③
C.④
D.①②③④

【答案】
D
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
纵墙承重的优点是（ ）。
【选项】
A.空间组合较灵活
B.纵墙上开门、窗限制较少
C.整体刚度好
D.楼板所用材料较横墙承重少

【答案】
A
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
下面属块料地面的是（ ）。
【选项】
A.粘土砖地面；水磨石地面
B.抛光砖地面；水磨石地面
C.马赛克地面；抛光砖地面
D.水泥砂浆地面；耐磨砖地面

【答案】
B
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
梯井宽度以（ ）为宜。
【选项】
A.60～150mm
B.100～200mm
C.60～200mm
D.60～150mm

【答案】
D
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
预制装配式梁承式钢筋混凝土楼梯的预制构件可分为（ ）。
【选项】
A.梯段板、平台梁、栏杆扶手
B.平台板、平台梁、栏杆扶手
C.踏步板、平台梁、平台板
D.梯段板、平台梁、平台板

【答案】
C
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
墙体按受力情况分为（ ）。①山墙 ②承重墙 ③非承重墙 ④内墙 ⑤空体墙
【选项】
A.①④⑤
B.②⑤
C.③④
D.②③

【答案】
A
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
天然大理石墙面的装饰效果较好，通常用于以下部位：（ ）。①外墙面 ②办公室内墙面 ③门厅内墙面 ④卧室内墙面 ⑤卫生间内墙面
【选项】
A.①③
B.②④⑤
C.①④
D.②

【答案】
D
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
现浇肋梁楼板由（ ）现浇而成。
【选项】
A.混凝土、砂浆、钢筋
B.柱、次梁、主梁
C.板、次梁、主梁
D.砂浆、次梁、主梁

【答案】
C
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
地坪层由（ ）构成。
【选项】
A.面层；结构层；垫层；素土夯实层
B.面层；找平层；垫层；素土夯实层
C.面层；结构层；垫层；结合层
D.构造层；结构层；垫层；素土夯实层

【答案】
A
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
挑阳台的结构布置可采用（ ）方式。
【选项】
A.挑梁搭板
B.悬挑阳台板
C.砖墙承重
D.梁板结构

【答案】
A
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
楼梯下要通行一般其净高度不小于（ ）。
【选项】
A.2100mm
B.1900mm
C.2000mm
D.2400mm

【答案】
C
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
平屋顶卷材防水屋面油毡铺贴正确的是（ ）。
【选项】
A.油毡平行于屋脊时，从檐口到屋脊方向铺设
B.油毡平行于屋脊时，从屋脊到檐口方向铺设
C.油毡铺设时，应顺常年主导风向铺设
D.油毡接头处，短边搭接应不小于70mm

【答案】
A
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
住宅入户门、防烟楼梯间门、寒冷地区公共建筑外门应分别采用（ ）开启方式。
【选项】
A.平开门、平开门、转门
B.推拉门、弹簧门、折叠门
C.平开门、弹簧门、转门
D.平开门、转门、转门

【答案】
A
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
门洞口高度大于（ ）时，应设上亮窗。
【选项】
A.2100mm
B.2200mm
C.2300mm
D.2400mm

【答案】
D
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
关于变形缝的构造做法，下列哪个是不正确的（ ）。
【选项】
A.当建筑物的长度或宽度超过一定限度时，要设伸缩缝
B.在沉降缝处应将基础以上的墙体、楼板全部分开，基础可不分开
C.当建筑物竖向高度相差悬殊时，应设伸缩缝
D.防震缝的最小宽度为70mm

【答案】
B
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
工业建筑按用途可分为（ ）厂房。
【选项】
A.主要、辅助、动力、运输、储存、其它
B.单层、多层、混合层次
C.冷加工、热加工、恒温恒湿、洁净
D.轻工业、重工业等

【答案】
A
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
按进光的途径不同天窗分为顶部进光的天窗和侧面进光的天窗。前者主要用于（ ）。
【选项】
A.气候或阴天较多的地区
B.炎热地区
C.大型公共建筑中的中庭
D.进深或跨度大的建筑物

【答案】
A
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
工业建筑设计应满足（ ）的要求。 a：生产工艺，b：建筑技术，c：建筑经济，d：卫生及安全，e：建筑造型
【选项】
A. a,b
B.c,d,e
C.a,b,c,d
D.a,b,c,d,e

【答案】
C
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
能作为安全疏散门的是（ ）
【选项】
A.平开门、转门、防火门
B.平开门、卷帘门、防火门 
C.平开门、弹簧门、防火门
D.平开门、弹簧门、折叠门

【答案】
C
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
按《建筑抗震设计规范》中有关规定及《中国地震烈度区规划图》的规定，地震烈度为（ ）的地区均需进行抗震设计。
【选项】
A.6度
B.7度
C.8度
D.9度
E.10度

【答案】
A;B;C;D
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
建筑物的平面组合方式( )
【选项】
A.开敞式
B.封闭式
C.单元式组合
D.套间式组合
E.大厅式组合

【答案】
C;D;E
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
影剧院观众厅的顶棚应尽量采用( )，以免产生声音的聚焦。
【选项】
A.平面
B.斜面
C.凹曲面
D.凸面

【答案】
A;B;D
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
影响确定建筑物层数和总高度的因素有( ) 
【选项】
A.城市规划的要求
B.建筑物的使用性质
C.选用的建筑结构类型
D.城市消防能力的影响
E.选用的建筑材料

【答案】
A;B;C;E
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
建筑立面的处理（除重点处理外）常采用（ ）手法。
【选项】
A.对比
B.均衡
C.统一
D.韵律

【答案】
B;C;D
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
房间内部的使用面积根据它的使用特点，可分为（ ）。
【选项】
A.家具或设备所占面积
B.使用活动面积
C.交通面积
D.结构所占面积
E.管道井所占面积

【答案】
A;B;C
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
建筑物中交通联系部分包括( )
【选项】
A.门厅
B.楼梯和电梯
C.过厅
D.走道

【答案】
A;B;C;D
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
下列哪些构图手法是形成韵律的主要手法（ ）。
【选项】
A.渐变
B.重复
C.交错
D.对称

【答案】
A;B;C
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
建筑尺度是建筑物整体与局部构件给人感觉上的大小与其真实大小之间的关系包括（ ）
【选项】
A.自然
B.夸张
C.亲切
D.相似

【答案】
A;B;C
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
联合基础常见的有( )
【选项】
A.条形基础
B.柱下十字交叉基础
C.筏式基础
D.箱形基础
E.杯形基础

【答案】
C;D;E
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
建筑物楼板按结构形式可以分为( )
【选项】
A.板式
B.无梁式
C.现浇整体式
D.预制装配式
E.梁板式

【答案】
A;B;E
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
多层砖混结构中，构造柱一般设于建筑物的（ ）等部位。
【选项】
A.外墙转角
B.内墙转角
C.错层部位横墙与外纵墙交接处
D.较大洞口两侧
E.较大房间内外墙交接处

【答案】
A;C;D;E
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
下列哪种做法是墙体的加固做法（ ）。
【选项】
A.当墙体长度超过一定限度时，在墙体局部位置增设壁柱
B.设置圈梁
C.设置钢筋混凝土构造柱
D.在墙体适当位置用砌块砌筑

【答案】
A;B;C
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
地下室防潮的构造设计中，应注意（ ）。
【选项】
A.在地下室顶板中间设水平防潮层
B.在地下室底板中间设水平防潮层
C.在地下室外墙外侧设垂直防潮层
D.在地下室外墙外侧回填滤水层

【答案】
A;B;C
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
采用（ ）屋面防水材料时，屋面坡度可小些。
【选项】
A.机制平瓦
B.沥青油毡
C.合成高分子涂料
D.小青瓦
E.玻璃筒瓦

【答案】
B;C
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
下列（ ）是对铝合金门窗的特点的描述：
【选项】
A.表面氧化层不易被腐蚀，不需经常维修
B.色泽单一，一般只有银白和古铜两种
C.气密性、隔热性一般
D.框料较重，因而能承受较大的风荷载

【答案】
A;B;C
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
下列建筑，宜采用有组织排水方式中内排水方式的是（ ）
【选项】
A.高层建筑
B.严寒地区的建筑
C.屋面宽度过大的建筑
D.一般民用建筑

【答案】
A;C;D
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
木门框的安装形式有（ ）。
【选项】
A.多框法
B.塞框法
C.分框法
D.立框法
E.叠合框法

【答案】
B;D
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
关于变形缝的构造做法，下列哪些是正确的（ ）
【选项】
A.当建筑物的长度或宽度超过一定限度时，要设伸缩缝
B.在沉降缝处应将基础以上的墙体、楼板全部分开，基础可不分开
C.当建筑物竖向高度相差悬殊时，应设伸缩缝
D.防震缝的最小宽度为70mm

【答案】
A;C;D
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
温度缝又称伸缩缝，是将建筑物（ ）断开。
【选项】
A.地基基础
B.墙体
C.楼板
D.楼梯
E.屋顶

【答案】
B;C;D
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
建筑色彩必须与建筑物（ ）相一致。
【选项】
A.底色
B.性质
C.前景色
D.虚实关系

【答案】
A
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
空间结构有（ ）
【选项】
A.悬索结构, 薄壳结构, 网架结构
B.网架结构, 预应力结构, 悬索结构
C.预应力结构, 悬索结构, 梁板结构
D.薄壳结构, 网架结构, 预应力结构

【答案】
A
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
刚性基础的受力特点是（ ）。
【选项】
A.抗拉强度大、抗压强度小
B.抗拉、抗压强度均大
C.抗剪切强度大
D.抗压强度大、抗拉强度小

【答案】
D
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
基础埋深不超过( )的称为浅基础
【选项】
A.4m
B.5m
C.6m
D.3m

【答案】
B
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
楼板层通常由( )组成。
【选项】
A.面层;楼板;地坪
B.面层;楼板;顶棚
C.支撑;楼板;顶棚
D.垫层;梁;楼板

【答案】
C
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
使用材料的不同,楼板可分为（ ）。
【选项】
A.木楼板、钢筋混凝土楼板、压型钢板组合楼板
B.钢筋混凝土楼板、压型钢板组合楼板、空心板
C.肋梁楼板、空心板、压型钢板组合楼板
D.压型钢板组合楼板、木楼板、空心板

【答案】
D
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
坡屋顶多用（ ）来表示坡度，平屋顶常用（ ）来表示。
【选项】
A.斜率法、百分比法
B.角度法、斜率法
C.比值法、百分比法
D.角度法、百分比法

【答案】
A
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
（ ）开启时不占室内空间，但擦窗及维修不便；（ ）擦窗安全方便，但影响家具布置和使用 。
【选项】
A.内开窗、固定窗
B.内开窗、外开窗
C.立转窗、外开窗
D.外开窗、内开窗

【答案】
D
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
工业建筑设计与建筑没有共同之处，是一套完全的体系（ ）。
【选项】
A.对
B.错

【答案】
B
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
属于屋面构造层次范围的是（ ）
【选项】
A.保护层、防潮层、隔汽层、隔热层
B.保护层、保温层、隔汽层、隔离层
C.保护层、保温层、混凝土垫层、找平层 
D.找坡层、保温层、隔汽层、防潮层

【答案】
B
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
屋面分仓缝处常用的密封材料为（ ）。
【选项】
A.水泥砂浆
B.油膏
C.细石混凝土
D.防水砂浆

【答案】
B
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
建筑设计阶段按程序一般分为（ ）
【选项】
A.初步设计阶段
B.技术设计阶段
C.材料准备阶段
D.施工图设计阶段
E.监理阶段

【答案】
A;B;D
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
从主要使用房间的功能使用要求来分类，有（ ）。
【选项】
A.生活用房间
B.工作用房间
C.学习用房间
D.社会活动用
E.公共活动用

【答案】
A;B;C;E
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
建筑立面的虚实对比，通常是由（ ）来体现。
【选项】
A.装饰材料的粗糙与细腻
B.建筑色彩的深浅
C.形体凹凸的光影变化
D.门窗的排列组合

【答案】
C;D
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
下列属于分模数数值的是（   ）。
【选项】
A.10mm
B.20mm
C.30mm
D.50mm
E.100mm

【答案】
A;B;D
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
视线升高值与人眼睛到头顶的高度有关，下列数值不正确的是（ ）。
【选项】
A.180 mm
B.160mm
C.120 mm
D.100mm

【答案】
A;B;D
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
在一般民用建筑中，小开间横墙承重结构的优点有（ ）
【选项】
A.空间划分灵活
B.房屋的整体性好
C.结构刚度较大
D.有利于组织室内通风

【答案】
B;C;D
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
混合结构建筑墙体的抗震主要构造措施( )
【选项】
A.设置连廊
B.设置过梁
C.设置构造柱
D.设置圈梁
E.限高

【答案】
C;D;E
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
下列各种构件中，不需要作基础的是( )。
【选项】
A.自承重墙
B.玻璃幕墙
C.填充墙
D.隔墙

【答案】
B;C;D
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
墙脚采用（ ）等材料，可不设防潮层。
【选项】
A.粘土砖
B.砌块
C.条石
D.混凝土

【答案】
C;D
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
下列哪种建筑的屋面应采用无组织排水方式（ ）。
【选项】
A.高度较低的简单建筑
B.积灰多的屋面
C.有腐蚀介质的屋面
D.降雨量较大地区的屋面

【答案】
A;B;D
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
木窗的窗扇是由（ ）组成。
【选项】
A.窗芯
B.边梃
C.上冒头
D.亮子
E.下冒头

【答案】
A;B;C;E
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
平屋顶卷材防水屋面油毡铺贴不正确的是（ ）。
【选项】
A.油毡平行于屋脊时，从檐口到屋脊方向铺设
B.油毡平行于屋脊时，从屋脊到檐口方向铺设
C.油毡铺设时，应顺常年主导风向铺设
D.油毡接头处，短边搭接应不小于100mm

【答案】
B;C
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
单层厂房的横向定位轴线标注了（ ）的标志尺寸。
【选项】
A.吊车梁长度
B.屋面板长度
C.连系梁长度
D.屋架或屋面大梁长度
E.天窗架高度

【答案】
A;B;C
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
提高外墙保温能力可采用（ ）
【选项】
A.选用热阻较大的材料作外墙
B.选用重量大的材料作外墙
C.选用孔隙率高、密度小（轻）的材料作材料
D.防止外墙产生凝结水
E.防止外墙出现空气渗透

【答案】
A;D;E
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
判断建筑构件是否达到耐火极限的具体条件有（ ）。①构件是否失去支持能力 ②构件是否被破坏 ③构件是否失去完整性④构件是否失去隔火作用⑤构件是否燃烧
【选项】
A. ①③④
B.②③⑤
C.③④⑤
D.②③④

【答案】
A
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
庭院建筑常采用（ ）的尺度。
【选项】
A.自然
B.夸张
C.亲切
D.相似

【答案】
C
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
建筑平面的组合形式有（ ）。
【选项】
A.走道式组合，大小空间组合，单元式组合，主次空间组合
B.套间式组合，走道式组合，大厅式组合，单元式组合
C.大厅式组合，主次空间组合，走道式组合，套间式组合
D.单元式组合，套间式组合，主次空间组合，走道式组合

【答案】
B
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
组成房屋的构件中，下列既属承重构件又是围护构件的是（ ）。
【选项】
A.墙、屋顶
B.楼板、基础
C.屋顶、基础
D.门窗、墙

【答案】
A
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
预制楼梯踏步板的断面形式有（ ）。
【选项】
A.一字形、L形、倒L形、三角形
B.矩形、L形、倒L形、三角形
C.L形、矩形、三角形、一字形
D.倒L形、三角形、一字形、矩形

【答案】
B
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
梁板式梯段由哪两部分组成（ ）。
【选项】
A.平台、栏杆
B.栏杆、梯斜梁
C.梯斜梁、踏步板
D.踏步板、栏杆

【答案】
A
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
屋面防水中泛水高度最小值为（ ）。
【选项】
A.150
B.200
C.250
D.300

【答案】
C
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
平屋项坡度的形成方式有（ ）。
【选项】
A.纵墙起坡、山墙起坡
B.山墙起坡
C.材料找坡、结构找坡
D.结构找坡

【答案】
C
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
倒铺屋面，不能采用的保温材料为（ ）。
【选项】
A.珍珠岩
B.蛭石
C.膨胀珍珠岩
D.聚氨脂发泡材料

【答案】
A;B;C
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
墙身变形缝因其功能不同可以分为（ ）。
【选项】
A.温度伸缩缝
B.分隔缝
C.沉降缝
D.分仓缝
E.防震缝

【答案】
A;C;E
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
金属加工车间属于（ ）。
【选项】
A.洁净车间
B.冷加工车间
C.常温加工车间
D.恒温恒湿车间

【答案】
B;C
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
单层厂房的横向定位轴线是（ ）的定位轴线。
【选项】
A.平行于屋架
B.垂直于屋架
C.按1、2…编号
D.按A、B…编号

【答案】
A;C
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
铝合金门窗（   ）：
【选项】
A.外墙门窗的安装高度应有限制
B.不需要涂涂料，氧化层不褪色、不脱落，表面不需要维修
C.铝合金窗在安装时，外框应与墙体连接牢固，最好直接埋入墙中
D.用料省、质量轻，较钢门窗轻50％左右
E.以上都不对

【答案】
B;D
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
建筑是指（ ）的总称。
【选项】
A.建筑物
B.构筑物
C.建筑物，构筑物
D.建造物，构造物

【答案】
C
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
（ ）是住宅建筑采用的组合方式。
【选项】
A.单一体型
B.单元组合体型
C.复杂体型
D.对称体型

【答案】
B
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
下面三种平面图属于建筑施工图的是（ ）
【选项】
A.总平面图
B.基础平面图
C.首层平面图
D.楼梯大样图

【答案】
A;C;D
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
决定建筑物每一部分高度的因素有( ）
【选项】
A.家具、设备的安置和使用高度
B.人活动所需要的使用高度
C.满足生理、心理要求的其它标准
D.节能要求
E.使用单位的要求

【答案】
A;B;C
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
影响建筑构造的因素有（ ）。
【选项】
A.外界环境
B.建筑材料
C.建筑技术条件
D.建筑标准

【答案】
A;C;D
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
在砖混结构建筑中，承重墙的结构布置方式有（ ）。
【选项】
A.横墙承重
B.纵墙承重
C.山墙承重
D.纵横墙承重
E.部分框架承重

【答案】
A;B;D;E
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
下列墙面装修做法，属于抹灰类的为( )。
【选项】
A.水泥砂浆
B.马赛克
C.干粘石
D.水刷石

【答案】
A;C;D
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
下面那些楼梯可作为疏散楼梯（ ）。
【选项】
A.直跑楼梯
B.剪刀楼梯
C.螺旋楼梯
D.多跑楼梯

【答案】
A;B;D
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
下列哪些构造层次属于不保温屋面（   ）。
【选项】
A.结构层
B.找平层
C.隔汽层
D.保护层
E.隔离层

【答案】
A;B;D
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
屋顶保温材料分为（ ）。
【选项】
A.整体保温材料
B.现浇保温材料
C.块状保温材料
D.松散保温材料
E.板状保温材料

【答案】
A;C;D
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
关于楼梯的构造说法正确的是（ ）。
【选项】
A.单跑楼梯梯段的踏步数一般不超过18级
B.踏步宽度不应小于240
C.一个梯段的踏面数与踢面数相等
D.楼梯各部位的净空高度均不应小于2m

【答案】
A;B
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
影响房间面积大小的因素有（ ）。
【选项】
A.房间内部活动特点
B.使用人数的多少
C.家具设备的数量
D.家具的布置方式
E.结构布置形式

【答案】
A;B;C;D
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
一般民用建筑对隔墙的要求有（ ）
【选项】
A.坚固耐久
B.隔声防潮
C.隔热保温
D.质轻壁薄
E.便于拆卸

【答案】
B;D;E
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
托儿所、幼儿园层数不宜超过（ ）。
【选项】
A.二层
B.三层
C.四层
D.五层

【答案】
B
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
为使观众厅声音均匀，宜采用（ ）棚
【选项】
A.连片形
B.波浪形
C.分层式
D.悬挂式

【答案】
B
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
为防止墙身受潮，建筑底层室内地面应高于室外地面（ ）mm以上。
【选项】
A.150
B.300
C.450
D.600

【答案】
D
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization



【题型】单选题
【题干】
生产工艺是工业建筑设计的主要依据（ ）。
【选项】
A.对
B.错

【答案】
A
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
厂房高度是指（ ）。
【选项】
A.室内地面至屋面
B.室外地面至柱顶
C.室内地面至柱顶
D.室外地面至屋面

【答案】
C
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
屋顶具有的功能有：（ ） 。①遮风 ②蔽雨 ③保温 ④隔热
【选项】
A.①②
B.①②④
C.③④
D.①②③④

【答案】
D
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
伸缩缝是为了预防（ ）对建筑物的不利影响而设置的。
【选项】
A.温度变化
B.地基不均匀沉降
C.地震
D.荷载过大

【答案】
A
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
建筑是建筑物和构筑物的统称，（ ）属于建筑物。
【选项】
A.住宅
B.电塔
C.展览馆
D.烟囱

【答案】
A;C
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
散水的构造做法，下列哪些是正确（ ）
【选项】
A.在素土夯实上做60~100mm厚混凝土，其上再做5%的水泥砂浆抹面。
B.散水宽度一般为600~1000mm。
C.散水与墙体之间应整体连接，防止开裂。
D.散水宽度比采用自由落水的屋顶檐口多出200mm左右。

【答案】
A;B;D
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
常用的一般抹灰做法有（ ）。
【选项】
A.石灰砂浆面
B.水刷石面
C.纸筋石灰浆面
D.斩假石面
E.混合砂浆面

【答案】
A;C;E
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
研究建筑构造的基本方法,可以从以下( )进行研究。
【选项】
A.关注建筑物用途的因素
B.关注自然环境和人工环境的相互影响
C.关注建筑材料和施工工艺的发展
D.关注造成建筑物能耗的因素
E.关注造成建筑物变形的因素

【答案】
A;B;C
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】单选题
【题干】
常用的预制钢筋混凝土楼板，根据其截面形式可分为（ ）。
【选项】
A.平板、组合式楼板、空心板
B.槽形板、平板、空心板
C.空心板、组合式楼板、平板
D.组合式楼板、肋梁楼板、空心板

【答案】
B
【解析】
【难度】1
【分数】1.000
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
水磨石地面设置分格条的作用是( )。
【选项】
A.坚固耐久
B.便于维修
C.防止产生裂缝
D.防水

【答案】
B;C
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
房间门窗的位置应考虑（ ）
【选项】
A.墙面完整，便于家具设备布置和充分利用室内有效面积
B.窗开得宽些
C.门开得小些
D.门窗位置有利于采光，通风
E.门的位置应方便交通，利于疏散

【答案】
A;D;E
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization


【题型】多选题
【题干】
屋顶具有的功能有（ ）。
【选项】
A.遮风
B.蔽雨
C.保温
D.隔热

【答案】
A;B;C;D
【解析】
【难度】1
【分数】2.500
【课程结构】00133001
【关键词】Synchronization




【题型】单选题


 


【题干】


 


初步设计的具体图纸和文件有（


 


）。


①


设计总说明


 


②


建筑总平


面图


 


③


各层平面图、剖面图、立面图
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工程概算书


 


⑤


建筑构


造详图


 


【选项】
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②③④⑤


 


B.
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②④⑤


 


 


【答案】


 


B


 


【解析】


 


【难度】


1


 


【分数】


1.000


 


【课程结构】


00133001


 


【关键词】


Synchronization


 


 


 


【题型】单选题


 


【题干】


 


民用建筑中最常见的剖面形式是（


 


）。


 


【选项】


 


A.


矩形


 


B.


圆形


 


C.


三角形


 


D.


梯形


 


 


【答案】


 


A


 


【解析】


 




【题型】单选题   【题干】   初步设计的具体图纸和文件有（   ）。 ① 设计总说明   ② 建筑总平 面图   ③ 各层平面图、剖面图、立面图   ④ 工程概算书   ⑤ 建筑构 造详图   【选项】   A. ②③④⑤   B. ①②③④   C. ①③④   D. ②④⑤     【答案】   B   【解析】   【难度】 1   【分数】 1.000   【课程结构】 00133001   【关键词】 Synchronization       【题型】单选题   【题干】   民用建筑中最常见的剖面形式是（   ）。   【选项】   A. 矩形   B. 圆形   C. 三角形   D. 梯形     【答案】   A   【解析】  

